
07.30-KOR REGGELI ÉNEKES ZSOLOZSMA A FERENCES SZERZETESEKKEL  

11.45-KOR ÉS 19:15-KOR MINDEN HÉTKÖZNAP, HÉTVÉGÉN 18:00-KOR ÉNEKES 

ZSOLOZSMA A FERENCES SZERZETESEKKEL  

17.40-TŐL HÉTKÖZNAPONKÉNT, SZOMBATON 17:25-KOR KÖZÖS RÓZSAFÜZÉR IMÁDSÁG  

18.15-TÓL MINDEN HÉTKÖZNAP ESTE LITÁNIA AZ EUCHARISZTIA JELENLÉTÉBEN,  

Tel jes búcsút  nyerhet  a szokásos feltételekkel az a hívő, aki a rózsafüzért templomban vagy 

kápolnában, családban, szerzetesi közösségben elimádkozza. (Búcsúeng.17.eng.1§). 

Hétköznapi miserend:  6 .00;7.00;  8 .00;9.00  lat in szentmise;10 .00;11.00;18.30  

Vasárnapi miserend:  6.00; 7.00; 8.00; 9.00; 10.00; 11.00; 12.00; 17.00; 18.30; 20.00. 

GYÓNTATÁS-Hétköznap:6.00-12.00 és 16.00-22.00-ig;  

Szombat:6.00-12.00 és 16.00-19.00-ig; Vasárnap:6.00-12.30 és 16.00-20.30-ig 

SZENTSÉGIMÁDÁS: Hétköznap 20.00 - 22.00-ig  
 

11.00-KOR Majnek Antal rendtársunk püspökké szentelésének 30. évfordulója 

alkalmából hálaadó szentmise lesz a Margit körúti templomban. A hálaadásra mindenkit 

szeretettel várnak. 

08.45-től Szent Antal litánia , a 08.00 órai szentmisét celebráló szerzetes atya 

vezetésével. 

Ágnes származásáról és életéről biztos adatot nem ismerünk. A szentek naptára szűznek 

és vértanúnak nevezi, halála éveként 304-et jelölik. A mintegy ötven évvel később 

összeállított vértanújegyzék megemlíti a nevét. Damasus pápa verses sírfelirattal 

dicsőítette Ágnest, Ambrus milánói püspök néhány évvel később beszél róla, Prudentius, 

a hispániai költő pedig hosszú verssorokat szentel neki. Ezekből a híradásokból kiderül, 

hogy Ágnes fiatalon áldozta életét hitéért. Nem világos, hogy lefejezték vagy megégették, 

és vértanúsága pontos idejéről is hallgatnak a források. Római helyi tradíció őrizte meg 

Ágnes vértanúságának hagyományát. Ezt a tradíciót a 4. század vége felé rögzítették 

írásban, s később meseszerű legenda szövődött köréje. Említésre méltó viszont Szent 

Ágnes emlékhelye a római Via Nomentanán. Ezen a helyen Konstantin császár leánya, 

Konstantina bazilikát emeltetett, és hozzáépíttette saját mauzóleumát. Ez az építkezés a 

helyi hagyomány mellett szól: a régi egyházban szokásos volt ugyanis, hogy vértanúsír 

közelében választottak temetkezési helyet (depositio ad sanctos). (Forrás: Részlet - Diós István: 

A szentek élete) 
 

Batthyány László gróf szülei hatodik gyermekeként jött világra 1870. október 28-án, 

Dunakilitiben. Édesanyja fiatalon halt meg, mikor László még csak tizenkét éves volt. 

László eleinte Bécsben különféle tárgyakat hallgatott, többek között kémiát, filozófiát és 

zenetörténetet. 1896-ban orvostanhallgató lett. Tanulmányait 1900-ban fejezte be. Az 

egyetem befejezése után Batthyány magánkórházat nyitott Köpcsényben (ma Kittsee, 

Ausztria). Orvosként is folyamatosan továbbképezte magát, először sebész, majd később 
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Szent Ágnes (1495) 



szemészképesítést szerzett. 1915-ben nagybátyja halálakor megörökölte a hercegi címet 

és a Strattmann nevet. Ekkor családjával a körmendi kastélyba költözött, amelynek egy 

 szárnyában szemészeti klinikát rendezett be. A mélyen vallásos orvos szegény betegeit 

ingyen gyógyította, így a „szegények orvosaként” vált ismertté. Batthyánynál 59 éves 

korában rákot állapítottak meg és beutalták a bécsi Löw- szanatóriumba, ahol 14 havi 

betegség után 1931. január 22-én halt meg. A burgenlandi Németújváron (ma Güssing, 

 Ausztria) temették el, a Batthyány-család kriptájában, az itteni ferences kolostorban. 

Batthyány-Strattmann Lászlót sokan már életében szentként tisztelték. A boldoggá 

avatási eljárás 1944-ben kezdődött,  de nemsokára félbeszakadt. László István, a 

Kismartoni Egyházmegye első püspöke indította meg újra az eljárást 1982-ben. II. János 

Pál pápa 2003. március 23-án boldoggá avatta. (Forrás: Részlet- Szt Erzsébet Egészségügyi 

Főiskola, Szlovákia) 

15.00–16.00-ig t tartunk, melyre 

szeretettel várjuk a kedves hívőket!  
Tel jes búcsút nyerhet  a szokásos feltételekkel (szentségi gyónás, szentáldozás, Szentatya szándékára: 

Hiszekegy, Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség) az a hívő, aki legalább fél óráig szentségimádást végez. 

(Búcsúk Kézikönyve, Búcsúeng.7. eng.1.§1) 

Ma az esti szentségimádást 20.00 és 22.00 között a Ferences Mária Misszionárius 

Nővérek vezetik.   

Ferenc 1567-ben született Franciaországban, savoyai nemesi család sarjaként. Kiváló 

neveltetésben részesült: alapfokú tanulmányait Párizsban végezte, amely során teológiát 

is tanult. Ezt követően apja akaratának megfelelően a padovai egyetemre került, ahol 

jogot tanult. Szent Ágoston és Aquinói Szent Tamás tanítását tanulmányozta, amely 

kétségeket ébresztett benne az örök üdvösséggel és az eleve elrendelés tanával 

kapcsolatban.  

Ferenc ezután meggyőzve apját döntéséről, az Úr hívására adott választ: 1593. december 

18-án pappá szentelték. 1602-ben Genf püspökévé nevezték ki, amely a korban a 

kálvinizmus egyik fellegvára volt. Szalézi Szent Ferenc egyik legjelentősebb 

tevékenysége a lelkivezetés volt: egy fiatal nővel való találkozásából született meg a 

modern kor egyik legolvasottabb írása, a Bevezetés a lelki életbe. E mű Chantal Szent 

Franciskához fűződő mély barátságának gyümölcse, amely egy új szerzetesrend 

megszületéséhez vezetett. A vizitációs nővérek rendjét az Istennek szentelt élet jellemzi, 

amelyet egyszerűséggel és alázattal élnek meg tagjai. Szalézi Szent Ferenc így írt erről: 

„Azt kívánom, hogy a nővéreket egyetlen ideál vezesse, ez pedig az Úr dicsőítése alázatos 

módon.” Ferenc Lyonban 1622.XII.28. halt meg, 55 évesen. Szalézi Szent Ferenc az 

életszentségre való meghívást így fogalmazta meg írásában: „Az ember a világegyetem 

tökéletessége; a lélek az ember tökéletessége; a szeretet a lélek tökéletessége; a 

szeretetcselekedet pedig a szereteté” (Forrás: Részletek-szaleziak.hu) 

 – egész évre – a sekrestyében. 

Bátorítjuk a testvéreket, hogy imaszándékainkat ilyen módon is kapcsoljuk Krisztus 

keresztáldozatához. 

, mivel 

búcsúnyerési lehetőségeket biztosított 2026-ra, Rendalapító atyánk emlékévére a ferences 

vagy a Szent Ferenc tiszteletére szentelt templomoknak. A búcsúnyerés feltétele: 

szentgyónás, szentáldozás, a Szentatya szándékára végzett: Miatyánk, Hitvallás; Szűzanyához vagy a 

ferences szentekhez intézett ima; a bűnökkel való tudatos szakítás; elmélkedés, imádság azért, hogy a 

keresztény szeretet, béke, egyetértés érdekében tett jóelhatározás ébredjen bennünk. A teljes búcsút naponta 

egyszer, magunkért vagy meghaltjainkért nyerhetjük el e helyen is. Éljünk a lehetőséggel! 
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